

“

低价格再具有诱惑力,能抵得上贵宾尊享的待遇吗?想体验被尊为贵宾的感觉吗?想享受会员日特权吗?那就来位于山西路1号的乐购仕生活广场感受精彩绝伦的团购品鉴会吧。8月17日,乐购仕生活广场将会打造一场“团购品鉴会”超级盛宴,三大贵宾独享特权超越价格大战享受绝无仅有的购物体验,美食广场会员专属日8折特惠,挑战舌尖上的美食。明天,乐购仕团购品鉴会精彩绝伦,邀您专享!



乐购仕团购品鉴会明天邀您专享

乐购仕团购品鉴会明天邀您专享

全场商品团购特惠 再享会员日特权

专享特权1 贵宾独享100积分

购物即可获得一定比例的积分,一积分等于一元,积分可以抵用现金,这些会员特权在乐购仕尽可以尊享。作为“精品家电+生活百货+美食广场”为主体的综合性家电购物商场,乐购仕生活广场银河店自去年底开业以来,独创的会员积分营销模式让消费者体验到了会员专享特权。

据了解,即将于明天开始的乐购仕团购品鉴会设置的第一项专享特权即为贵宾专享100积分的特权,持有独享会员积分卡即可享受购物特权。

怎样获得贵宾独享100积分?这些积分又将怎样用法?据了解,消费者只要凭借乐购仕“8月17日团购品鉴会”邀请函到店面,前300名顾客即可获得50积分或者100积分贵宾会员卡一张。其中,持有50积分会员卡的前200名顾客可购买数码、通讯、电脑、OA、百货产品;持有100积分会员卡的前100名顾客可购买电视、冰洗、空调、厨卫、生活电器产品。在此还要提醒消费者,一张邀请函仅限一张会员卡,购500元以上产品才可以直接抵用货款,特价机不参与此次活动。

专享特权2 全场团购特惠 积分返还最高30%

乐购仕生活广场银河店包含手机、数码、电脑、彩电、冰洗空、影音、办公等在内20万超大规模的全品类家电产品,2万款全进口精品汇聚,动漫、钟表乐器等一应俱全,还有秋叶原、哆啦A梦、轻松熊三大动漫主题馆,引领时尚潮流。

本次团购品鉴会期间,乐购仕生活广场还将推出团购特惠,特惠产品享受优惠的同时,可获得一定比例的积分,最高能达到30%积分返还。另外一线主流品牌除个别产品外,空调、彩电、冰箱、洗衣机、油灶、热水器全场8.5折,手机、数码、电脑全场9折,手表、乐器、玩具等百货类商品全场8折起。此外,彩电、数码、空调等还推出了多款特价机型,比如一款1.5P空调仅售1999元,200L的三门冰箱仅售1699元,创维39英寸3D LED仅售2699元,惠而浦热水器(JSQ16-T8S)售价为799元,某品牌滚筒洗衣机(6公斤)仅售1899元,奥林巴斯微单(EMP-1)仅售3399元,联想i3双核500G笔记本仅售3499元,HTC(X310E)售价为2999元。除了可以享受团购特惠的惊喜、

全空调开放的购物环境外,乐购仕全自营销售顾问,也将为您带来感恩式的服务体验。

专享特权3 美食广场8折特惠

提起湖南路商圈,狮子桥美食街不可不去,可是自今年5月份位于乐购仕5楼的美食广场开业后,这里同样是不可错过的美食天地。日本纯正乌冬面“丸龟制面”南京首家店就落户在这里,丸龟制面重视食物的新鲜感和手工制作感,采用开放式厨房,在顾客面前进行烹饪,带给顾客亲临厨房般的温馨和安心。除了丸龟制面外,还有港式经典火锅品尚豆捞,槟城时尚牛排、百克牛排让喜爱西式餐饮的美食达人饱口福。辛香汇、韩宫宴、品深甜品等也是不可错过的美食。

8月17日团购品鉴会也恰逢乐购仕第六届会员日,会员日当天,会员凭借会员卡到5楼的美食广场即可享受到最高8折优惠,这也是本次活动乐购仕推出的第三项专享特权。此外,8月17日专场团购会当天,顾客凭借本次活动的邀请函及单件商品满1500元的购物发票额外可加赠食用油一桶。温馨提醒:一张邀请函领一桶,特价机不参与此活动。

乐购仕团购品鉴会攻略

尊享贵宾特权再加上会员日专享特权,价格再低的也给了这些特权。20万商品超大规模、2万款全进口精品汇聚、三大动漫主题馆、还有舌尖上的美食广场……乐购仕生活广场相关负责人表示,8月17日顾客到乐购仕生活广场银河店不仅可以体验到我们贴心的服务,还可享受到我们为您呈现的多项优惠。超多惊喜、超多乐趣、精彩绝伦的乐购仕团购品鉴会已经准备好了,诚邀您专享。

看点1 品牌3D彩电跌破3000元

如今消费者选购彩电,3D电视肯定是不二的选择,8月17日的乐购仕团购品鉴会联合了多家彩电品牌商推出了多款性价比超高的3D电视,何必东奔西淘,来山西路1号乐购仕生活广场,团购特惠专享价一目了然。其中,创维39英寸3D LED售价仅为2699元,跌破3000元,感兴趣的顾客要赶紧出手哦!



创维39英寸3D LED售价仅为2699元

看点2 1.5P空调仅售1999元

空调、黑电、冰洗等是此次团购品鉴会的重头戏,乐购仕调集了充足的货源满足顾客的购买需求。值得关注的是,前段时间限量推出的一款售价仅为1999元的

1.5P空调,这款空调的市价至少在2500元以上,8月17日团购品鉴会当天限量供应,如此的价格只有在山西路1号乐购仕生活广场可以专享。

看点3 哆啦A梦、轻松熊抱回家



正版哆啦A梦

秋叶原、哆啦A梦、轻松熊三大动漫主题馆齐聚乐购仕生活广场,这在南京应该算是首家,在一个动漫专区就能找到自己喜欢的动漫玩偶,这样的专属特权只有在乐购仕才能享有哦。

想要正版哆啦A梦、轻松熊的动漫控们,不用跑到国外,在乐购仕也可以有。此次乐购仕的Hello Kitty所有商品也集中出样,三大动漫馆也涵盖了从手机挂饰、文具、美容产品到服饰等各类正版产品。

看点4 享受舌尖上的美食特权

日本纯正乌冬面——丸龟制面,西餐有槟城时尚牛排、百克牛排,川菜有辛香汇,还有品尚豆捞、韩宫宴、品深甜品等美食,位于乐购仕5楼的美食广场,为你呈现原汁原味的美食风味,在山西路1号乐购仕生活广场,玩、乐、购一站式享有。8月17日的团购品鉴会恰逢乐购仕第六届会员日,会员凭会员卡到乐购仕5楼美食广场可以享受8折优惠。



槟城时尚牛排

活动预告

乐购仕本周日举行摄影大赛颁奖仪式

从上周六开始,由现代快报、南京市摄影家协会联合主办的第四届“今日南京”纪实摄影大赛中的部分参赛作品,已在乐购仕开始展出。据了解,本次活动的颁奖仪式将于本周日在位于山西路1号的乐购仕生活广场举行,主办方从300多名投稿人的2000余幅作品中,评选出19幅获奖作品和100幅入围作品。其中,一等奖1名,将获得价值5000元的数码单反机身一台;二等奖3名,奖品各为价值3000元的数码相机一台;三等奖5名,各奖价值1500元的数码相机一台。此外,10名优秀奖和100名入围奖获得者也将有奖品送出,感兴趣的市民可以去乐购仕生活广场店观看。



乐购仕发展三部曲

2011年12月31日,作为苏宁“双品牌战略发展”之一的乐购仕生活广场银河店开业,“精品电器+生活百货”的综合性家电购物商场模式在南京尚属首家。位于山西路1号的乐购仕近20000平方米的营业面积中,产品结构以3C家电为主体、个人消费品为主导、家用家居日用品为延伸,累计超过20万件真品出样,进口商品占比超过30%。最漂亮的购物广场、最丰富的购物广场、最舒适的购物广场、最温馨的购物广场、最便捷的购物广场、最好玩的购物广场,这是对乐购仕生活广场最好的诠释。

2012年5月1日,位于乐购仕5楼的美食广场试营业,“精品电器+生活百货+美食广场”业态组合,使乐购仕朝着综合性家电购物商场方向发展,乐购仕真正实现了购物、玩乐、美食一站式的休闲体验。日本纯正乌冬面——丸龟制面在南京

的第一家门店落户在乐购仕生活广场,西餐有槟城时尚牛排、百克牛排,川菜有辛香汇,还有品尚豆捞、韩宫宴、品深甜品等美食,多种风味的美食,让光顾乐购仕的每一位顾客都可以感受到味蕾的诱惑。

经过半年多的运营及对顾客消费倾向的调查,从2012年8月份起,乐购仕生活广场店开启年度全面出新工作。以“精品电器+生活百货+美食广场”为主要基调,乐购仕对楼层品类布局进行了调整,比如位于三楼的钟表区调整至一楼,四楼的小家电及电子理疗产品等将调整至三楼,并在三楼专门的高档厨具区,配件产品将与整机合并,集中出样。此外,扩大了百货品类,新引进了药妆、国产品牌手表、高端厨具等多个品牌。此次调整后,将有20个供应商品牌进驻,乐购仕的品类分区更加明晰,消费者购物体验度大大提升。